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Контрольно-счетной палаты Приморского края
на проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов" предлагает пятые изменения в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов".
Предлагаемые корректировки изменяют основные показатели краевого бюджета на 2021 год, обусловленные ростом налоговых и неналоговых доходов, разнонаправленными уточнениями безвозмездных поступлений и корректировками бюджетных ассигнований. 
В результате роста в одинаковом объеме на 5804846,05 тыс. рублей увеличатся доходы краевого бюджета на 4,03 %, расходы – на 3,81 %. 
Размер дефицита краевого бюджета не изменен. 
На плановый период 2022 и 2023 годов основные параметры краевого бюджета оставлены без изменений.
В составе доходов общий объем налоговых и неналоговых доходов увеличен на 6,65 %, или на 6382335,10 тыс. рублей. В основном рост обеспечен налогами на прибыль организаций на 14,89 %, на доходы физических лиц на 6 % и взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 9,96 %.
Снижение общего объема безвозмездных поступлений на 1,20 %, в основном обусловлено частичным сокращением федеральных средств, а именно за счет субсидии на государственную поддержку стимулирования увеличения производства масличных культур. 
Увеличены иные межбюджетные трансферты на 15167,55 тыс. рублей, на обеспечение деятельности сенаторов Российской Федерации и их помощников в субъектах Российской Федерации и на реализацию пилотного проекта по вовлечению частных медицинских организаций в оказание медико-социальных услуг лицам в возрасте 65 лет и старше. 
По расходам краевого бюджета законопроект предусматривает разнонаправленные корректировки, а также перемещения бюджетных ассигнований между целевыми статьями программных и непрограммных расходов краевого бюджета. 
Согласно законопроекту, на 2021 год в разрезе разделов бюджетной классификации расходы краевого бюджета корректируются по 13 из 14 разделов, из них в сторону увеличения по 10, сокращения – по 3 разделам.
В текущем году увеличивается общее количество главных распорядителей бюджетных средств с 43 до 44, так как в состав ведомственной структуры расходов включено новое ведомство – министерство профессионального образования и занятости населения Приморского края. 
Созданное министерство является правопреемником в части передаваемых ему полномочий и функций министерства труда и социальной политики Приморского края в сфере содействия занятости и министерства образования Приморского края в сфере среднего профессионального образования, дополнительного профессионального образования, высшего образования и науки. Согласно законопроекту, финансовое обеспечение министерства в 2021 году составит 2964177,76 тыс. рублей (в 2022 году - 4015283,40 тыс. рублей и в 2023 году - 4267519,44 тыс. рублей).
В связи с созданием нового ведомства внесены корректировки в бюджетные назначения пяти государственных программ. 
Финансирование мероприятий 11 национальных проектов планируется через 37 федеральных проектов в составе 17 государственных программ. Общий объем расходов на 2021 год на реализацию национальных проектов увеличивается на 32265,31 тыс. рублей до 22892002,78 тыс. рублей.
Предложенные разнонаправленные корректировки отражены по девяти национальным проектам, из них по семи увеличены бюджетные ассигнования, по двум – уменьшены. 
Бюджетные назначения на 2021 год увеличены по программным расходам на 5431625,44 тыс. рублей, при этом за счет краевых средств увеличение на 6009143,94 тыс. рублей, а за 
счет федеральных – сокращение на 577518,50 тыс. рублей. По непрограммным расходам на 373220,61 тыс. рублей, в том числе за счет федеральных средств на 29,45 тыс. рублей, краевых – на 373191,16 тыс. рублей.
В связи с корректировками доходов и расходов в составе источников запланированы изменения остатков на счетах по учету средств бюджетов в 2021 году (-/+ 5804846,05 тыс. рублей).
Размер дефицита краевого бюджета не превышает ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Основные параметры краевого бюджета с учетом вносимых корректировок отвечают принципам бюджетной системы Российской Федерации: сбалансированности, общего (совокупного) покрытия расходов бюджетов.
Контрольно-счетная палата полагает возможным рассмотрение законопроекта на заседании Законодательного Собрания Приморского края.



